

# 博尔特大跳“肮脏舞蹈”

又一位北京奥运会超级明星“东窗事发”

## 酒吧跳“肮脏舞蹈”

在菲尔普斯吸食大麻的照片被公布才1周，牙买加“飞人”博尔特出格行为的照片又被曝光。报道称，博尔特前段时间来到了迈阿密著名的拉丁风格酒吧 Bongos。这位生性狂放的运动员展示了自己的舞蹈天才，但是更让人们吃惊的是他在舞蹈中加入了情人之间露骨的动作，尽管博尔特本人只是想博得现场朋友一笑，但是媒体却将已经成为无数年轻人偶像的博尔特的行为视为“肮脏舞蹈！”

当时，他身着一身牛仔服，反戴墨镜，非常酷。席间博尔特和他的朋友表现得非常活跃，反戴墨镜的他在音乐的伴随下充分地展示着牙买加人特有的舞蹈细胞，活力四射

的动作让他始终都是酒吧中的主角。但是仅有节奏鲜明的拉丁音乐似乎让博尔特仍然觉得气氛还不够“High”，也许是兴奋过头，有些放纵的博尔特在酒吧中，拉着几个酒吧女郎，伴着音乐在舞池中上演火辣舞蹈。在音乐达到高潮时，博尔特更是和酒吧女郎做出多种露骨的动作，“几乎就像在拍摄情色电影”。

尽管博尔特大胆的表演引来了朋友的尖叫，但媒体却不买账。德国图片报称，这位在奥运会上打破3项世界纪录的天才用“罕见的舞蹈”庆祝着自己的飞黄腾达。同时该报还将博尔特的行为称为“肮脏的舞蹈”，并且有媒体将博尔特的“三级舞蹈”动作视为和菲尔普斯吸食大麻一样的

丑闻。

## 频繁活动影响训练

博尔特的经纪人里基·西姆斯表示，在经历了奥运会的成功之后，牙买加飞人并没有改变，不过由于他频繁参加各种活动，今年的训练进度比去年要慢。

博尔特在牙买加已经成为了家喻户晓的大明星，各种应酬活动不断，但他依然训练得非常刻苦。“他在牙买加非常受欢迎，他得到了很多邀请，现在他的训练进度落后于去年同期，不过他一直坚持着刻苦训练。”西姆斯说。

为了更好地备战新赛季，博尔特不得不推辞了许多上镜的机会，这其中就包括大名鼎鼎的BBC电视台。西姆斯

透露说：“博尔特在英国的时间只有两个月，那就是在他比赛的时间。如果他的基地是在伦敦的话，他可以整天都上英国的电视。不过他的基地在牙买加，当地还有很多事情需要他来参加。”

## 新年第一战锁定400米

尽管场外的生活精彩诱人，但博尔特的重心还是在跑道上。下周六，博尔特将在牙买加首都金斯敦国家体育场出战自己2009年的第一项赛事，参赛项目则是400米，这也是博尔特新年第一次在正式比赛中尝试400米。早在去年12月，博尔特就对外表示自己的新目标是打破由美国田径名将迈克尔·约翰逊保持的43秒18的400米世界纪

录。博尔特将自己今年的第一战锁定在了400米的跑道上，也可看出他并非只是说说而已。除此精英赛外，博尔特还希望能够在本月再在当地参加另外两场比赛，而且准备参赛的项目依然是400米。

博尔特400米的最好成绩只有45秒28，但教练米尔斯看好博尔特涉足400米的前景：“到了明年，他很可能成为男子100米、200米和400米3项世界纪录的保持者。”迄今为止，还没有一位选手能在一届世界大赛中同时参加上述3项比赛，但是对于创造了太多奇迹的博尔特来说，一切都是有可能的。人们期待博尔特能创造更多的惊喜，那不是赛场之外的花边新闻，而是跑道上的傲人成绩。（杨文）



帆船——沃尔沃环球帆船赛青岛站港内赛结束

2月9日，爱立信4队帆船在两轮比赛中积4.0分，获得第一名。当日，2008-2009年沃尔沃环球帆船赛青岛站港内赛结束。

新华社记者 李紫恒 摄

## 国足选帅 不会外语靠边站

虽然国足新帅不可能是洋帅，但是必须还得会说“洋话”。据悉，2月中旬国足主帅选拔细则将出台，要求四级国字号竞聘主教练必须会一门外语，不过，并未对具体水平作出细致要求，如是否达到四、六级等。

为了杜绝“暗箱操作”，本次国家队等四级国字号主教练竞聘将从面试、答辩、笔试等几个方面综合考查，并为此专门成立了“选帅小组”，正副组长由足协副主席南勇、杨一民担任。在制定竞聘条件时，足协要求也很“苛刻”，参与竞聘的教练必须具备三年以上顶级联赛执教经历，还要有指挥大赛的经验，而年龄原则上不能超过55岁。据称足协还会举行相应的英语水平考试。（方晖）

## 莎拉波娃三月复出

当小威一周前仅用59分钟就拿下自己的第四座澳网女单冠军奖杯后，网坛名宿纳芙拉蒂娃用“可悲”来发泄自己对如今女子网坛缺乏竞争的不满。于是，所有人在期待因伤缺席6个月之久的22岁俄罗斯美女莎拉波娃能够早日复出救市。8日，莎娃通过自己的博客对外表示，她将于3月份复出。

近两年来，莎娃一直被肩伤困扰。从去年8月份算起，俄罗斯美女已经缺席比赛长达6个月了。莎娃8日在博客中透露自己即将回归，“为了尽快康复，这段时间我做了大量的训练。现在，我希望能够参加3月份的印第安威尔斯赛或者是迈阿密赛，具体要看我到时候状态恢复得如何了。”（徐文）

## 阿联换小斯？不是玩笑

8日，据《新泽西星报》报道，虽然斯塔德迈尔发誓要在下半个赛季提升表现，但重建心意已决的太阳还是把斯塔德迈尔扔进了转会市场。目前，联盟多支球队对斯塔德迈尔展开追逐。太阳想要的是才华横溢、前途光明的年轻队员、选秀权以及过期合同，而篮网就是少数几支可以提供上述筹码的球队之一。8日晚些时候，篮网已经第一次对斯塔德迈尔报价。

根据联盟一位经理透露，以他对科尔要求的了解，篮网的报价必然将包括易建联、莱恩·安德森以及之后两个夏天的三个首轮选秀权之一。“我认为篮网能提供足够不错的报价，不过这笔交易成功与否，很大程度上将取决于科尔对易建联的评估。”这名经理说道。

当然，只有易建联换斯塔德迈尔，光是薪金就无法对等，所以篮网肯定还要搭上鲍比·西蒙斯价值1120万美元的过期合同。太阳可能还会要求篮网再送上斯普罗梅尔·斯威夫特(620万)、贾维斯·海耶斯(190万、下赛季球队选项)其中之一，这两人的过期合同对于重建球队同样具备释放薪金空间的价值。

篮网的主要竞争对手包括活塞、热火、公牛和开拓者，斯塔德迈尔这个赛季薪水是1500万美元，下赛季则为1640万美元。（新文）

## 感动世界的力士再遇真爱



## 高手缺阵 “老二”发威

男子60米栏特拉梅尔夺冠

刘翔仍在美国养伤，他的几个对手已经迫不及待地出现在比赛场上。北京时间8日，美国名将特拉梅尔在波士顿室内田径赛中以7秒53夺得男子60米栏冠军，这也是他今年拿到的第二个冠军。

在参加决赛的8名选手中，有7人是美国本土选手，决赛算得上“美国内战”。比

赛中，特拉梅尔一路领先，最后以7秒53轻松夺冠。美国另一名对刘翔颇具威胁的选手奥利弗未参赛。

这是特拉梅尔今年收获的第二块冠军奖牌，他在几天前美国纽约举行的米尔罗斯室内田径大奖赛上，以7秒45夺得男子60米栏金牌，这也是今年该项目世界最好成绩。特拉梅尔夺冠的



德国举重运动员施泰纳在北京奥运会冠军领奖台上摆出自己亡妻的照片，绝对是一个经典镜头，他的痴情也感染了很多。如今，这位伤心的汉子找到了新的恋情。近日，他与新女友、漂亮的新闻主播普斯莫克在德国一个体育活动庆典中亮相。两人甜蜜恩爱，新女友一袭火红的绸缎晚礼服，小鸟依人依偎在大力士身边。

施泰纳出生于1982年，而他的新女友要比他大11岁，对于这段姐弟恋，施泰纳表达了绝对信心：“我们在对方眼中都是最棒的，年龄上的差别对我们没有影响。”普斯莫克则表示，正是施泰纳的责任心打动了她，“他有一颗热情的心，他非常敏感，亲切及有责任心，他是我可以100%信任的男人。”普斯莫克说道。（据《信息时报》）

成绩已经逼近个人最好水平，他在60米栏的个人最好成绩为7秒42，系2003年所创。

特拉梅尔是刘翔最主要的对手之一，职业生涯最好成绩是悉尼和雅典奥运会银牌，2006年和2007年世锦赛上也两度摘银。因为总在大赛中获得第二名，他因此获得了“千年老二”的称

呼。2008年的北京奥运会上，特拉梅尔与刘翔一样因伤退出。

刘翔的另一位劲敌古巴小将罗伯斯今年尚未参加一次比赛。前不久，罗伯斯已经圆满结束了自己的冬训。2月7日的德国斯图加特室内田径赛60米栏比赛，极有可能成为罗伯斯今年的第一战。（吴祯庭）

## 古代称御医、当今称骨神——宋德培

宋教授从北京赶赴郑州，坐镇中原、横扫庸医、骨病阴霾。宋教授运用祖传秘方和现代技术研究骨伤病，有了更新突破。应用外贴、内服纯中药制剂疗法。对人体无任何副作用，调理整个生理机能，达到预期目的。

主治：股骨头坏死、骨癌、强直性脊柱炎、风湿、类风湿性关节炎、骨折、粉碎性、陈旧性、创面溃疡、久治不愈糖尿病、坏疽引起的下肢溃烂、颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、骨质增生、脊椎骨关节炎、骨囊肿、骨纤维异常增殖性、骨质疏松、骨髓炎、骨结核、大面积烧伤。

宋氏疗骨，在鹤壁设有服务站，通过服务站来诊断的患者，请记住每周六往郑州输送重病者。并有三免政策，免专家挂号费、免专家诊断费、报销来回路费。有最近拍的X光片，交到服务站，有义务为患者服务。

另外，本站还采用民间中医自然方法：如推拿、按摩、拔罐、刮痧、针刺、放血、火疗等手法，效果更佳。

地址：鹤壁市淇河路中段台友花园门口西 宋氏疗骨鹤壁服务站  
联系电话：0392-3339185 手机：13839239185

## 学生配镜只配极品镜——麦迪格

学生的眼镜每年都要更换一次，因为原来的眼镜已经看不清了，并且每换一次眼镜都要增长100度左右。如果小学就近视，到高中毕业一般都是近千度的近视眼，是很可怕的，将出现很多后遗症。现在医学界对真性近视的定论是：不可治愈。戴普通眼镜花钱不说，每年长上去的度数是谁也给你治不下来的。

麦迪格防护镜：能把假性近视治愈并保护您的眼睛永不近视。

麦迪格不长度度的眼镜：能保证真性和高度近视者永不长度。

承诺：长度就退款！

免费做多项视力检查

地址：新区市电视台对面向西50米

电话：6999465 13849211957

## 光子嫩肤中心永久脱毛

复合彩光：美白嫩肤，还你无瑕美丽

- 1.复合彩光，只需轻轻一照，即可永久脱毛(腋毛、胡须、胸毛、四肢汗毛等多种体毛)。
- 2.高科技祛除各种胎记(3次除根)、痣、雀斑、妊娠斑、黄褐斑、擦伤斑、真皮斑、老年斑、扁平疣，修复过敏性皮肤、红血丝、收缩毛孔、美白嫩肤。
- 3.轻松祛痘、粉刺、青春痘(祛除痘凹坑)、痤疮，不留疤痕。
- 4.专业祛除疤痕、暗疮印、色素印、洗眉、洗纹身。

瑞士祛皱技术，不开刀，不手术，无痛苦，15分钟祛皱当场见效，免费试做。

功能：抚平皱纹，收紧皮肤，祛除眼袋、黑眼圈、鱼尾纹、面部表情纹，提升下垂面部皮肤，收紧下巴。

1月15日~2月28日，所有项目打5折

地址：山城区红旗街人民商场东50米第七小学东侧(光子嫩肤中心) 电话：2100701